1.-2. kategéria

l.o.

l.a) 94,40,31, 3p
b) 9,23,56 Jp
c) 2p
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a) szokékdt 2p
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b) 2p
c) 0,08M,33kPa 4p

Javitékulcs a tesztlapokhoz (1588.)
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20p

3.kategdria

l.0.

1.a) HClvHZD 2p
b) NH 3p
c) 518 1p
d) CH, ... 2p
C) }'N63 3p
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3.0.
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5/A kategdria

1l.0.

azonos az 1-2.vel 20p

2.0.
3) 18. 0,5 Sp
4) S és N2
P,S,Ca,Fe 3p
5) Ag, Agt
HNO , NO(yNO
Sn2+ I SnX fo
Sn, I' gp
6) Al
Al,Zn,Fe 3p
Al,Zn
20p
3.0.
7) 1,1,3,1 2, 8p
8) 1’131 4p
9) mind,S0+2> ~(Br037)
BE03, 50,2 és°
4p
10) Cu(NH 50, lp
K Fe(BNgG 1p
Po(OH)g 1p
iupla 1p
T 20p.
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A szdm{tisi feladatok megoldidsai
1) C032" + 2 HCL = COp + Hy0 + 2 C1°
20 - 14 = 6 amol HC1 megf. 3 mmol CO3>"
Ha x_mmol MgCOs van, akkor: u4x+(3 x)-100=284, x= 1

teh4t Mg:Ca= 1:2, dolomit: mészké=1:1, és 100_ 235,2 % mészkd
: u 2,36

2) 350 + 2 Me3* = 3 5n2% + 2 Me. 3 -mol Sn2* oldéddsakor 2 mol fém valik ki.

P = 0,20,1 = 0,02 mol nye = % +0,02 mol
0,04
= (3,02-118,7-—~< A = 0,75 , ebbdl A=121,8, vagyis antimon: Sb
3

3) 50p +Ip + 2 HoD = S04%% + 2 I + 4 H* 1 SD, fegf. 4 H* .
2 dm3-ben 2:1073 mol H*, ami 5-107% mol SO,-dal képzodott.
0,5'8,314+288

V= = 10 om® 50,/250 dn> 40 om® SOy/m>
119,7 - ;

4) MnD,” + 5 FeZ* + B H* = MnZ* + 5 Fe>* + 4 HyC
0,1 millimol MnO4~ megf. 0,5 mmol Fel*, ‘tehat
ngg = 0,5 mmol, mgs= 196 mg, Mgy = 392 g/mol.

Az oxiddcidéfok miatt: x = 2y-2 (1)
és 56 + 18x + 98y +18z = 352 (2) .

L két egyenletbdl: 9z = 186-66y y=2, z=6, x=2
(y=1-nél z nem egész, y >2-nél z < 0)

a képlet: Fe(Miy)(S04)p-6Hy0

5) Fe + 2 H1 = FeCly + Hy ; FeS + 2 HCL = FeCly + HyS
cpe 35 -1 -
NFe + NFeg = Ng= -*2- = ==mol , ez 100 g, tehdt ™M = 70
e TS TN s 7
B88x+56(100-x) |
100 molban x mol FeS, akkor —— = 70, x = 43,75 % feS

100
Ugyanez a gdzok ardnya, tehat 43,75 % HoS, 56,25 % HZ

A porkeverékben 100 mol Fe mellett 43,75 mol S volt (2,286-szoros)
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6. a) NHs: 80 mol, ez 40 mol Np-bbl kelekezett
20 40
Ny: — = 5 mol maradt, tehdt - - 100 = 89 % alakult &t.
4 45
b) 0,5 mol Hy-bSl L mol NH3, marad 0,5 mol Hy
3,0 mol Np-b6l dtalakul 2:2 mol, marad 8.2 mol N,
pratgl ==mo
egyensulyban: 1 mo) NH3 1,2 mo1 Ho, &Lé mol Ny, dsszesen U po1
3 3 3 3
9,1 % NH3, 13,6 % Hy, 77,5 % Ny
c) 1 mol NHy, 1 mol N, 1 mol H |
étalakul% O,S_mol 2, 1,5 mo% Ho
volt: 1,5 mol Ny, 2,5 mol Hy Hy/Np = 5/3
7. n = 0,12°0,4 = 0,048 mol, n.s = 0,024 mol
T racetdt T oo ' s 246-174
Mgy = === =246. N vizmentes SG6€ 174. X F —ceeoemem = 4 mol Hp0/mol
0,024 .18
8. M-=nl_;'%_;&].’.=p'gl=9g/ml -
v p p

100 molban legyen x mol metdn, akkor 16x + 2(100-x) = 900.
Ebbdl x = 50 % CHy (vagy: 9 éppen a 16 és Z szdmtani kozépértéke)

$. 46 térf- SO 46 térf. SD,~bbl képzodott
maradt 8,12 térf. =

volt 54,12 térf. SOp, &talakult 28 - 100 = 85 %
56,12
0, &talakult 23 térf.
maradt 45,88 terf.

volt: 68,88 térf. 0, , tsszesen 127 térf. (S0o+09) .

ebbgl lett 46 térf. SOs3. 100 térf.lenne 123 . 100 = 267,4 térfogatbsl
: ' 46

10. CH30H + 1,5 0y = COp + 2 Hy0  x molbél x mol €O,
C2H50H + 3 02 = 2 COZ + 3 HzU y molbdl 2y mol CUZ
(x + 2y)-46 = 15,364 (1)

32x + 46y = 10 (2)
a két egyenletbsl x = 0,219 mol metanol v, =—-L——_ = 8,85 cm’
GN)) o 0,792 ‘
etanol : v, = 3 =3,80 cm’

0,789

\-7,;7 ’




